

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - PR.

PROTOCOLO

N°: 336/22 Data: 12/09/22 Hora: 08:55

Visto: Adejacir

EMCAMINHADO 13/09/22

INDICAÇÃO

EMENTA Realização de Festival de Música popular em

Cornélio Procópio

Carlos Marques Bonfim, vereador que esta subscreve, no uso de suas prerrogativas regimentais e em nome do povo de Cornélio Procópio, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Amin Hannouche: Realização de Festival de Música popular em Cornélio Procópio

JUSTIFICATIVA

A cidade de Cornélio Procópio é um grande Celeiro de talentos na música popular Brasileira. Temos aqui muitos cantores e cantoras que tem o sonho de se tornar profissional ou viver da música através de pequenos shows eventos etc. Estamos indicando a realização de um grande FESTIVAL DE NOVOS TALENTOS promovido pela Secretaria da Cultura através de parceiros. Temos que incentivar esse pessoal de nossa cidade e motivar outros que queiram também ingressar nessa carreira do entretenimento e diversão.

Cornélio Procépio, 12 de setembro de 2022

Carlos Marques Bonfim Vereador - PP